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Setze folgende Wörter ein:

roten - Strauch - Heckenpflanzen - Naturschutz - Kernholz - schattenverträglichste -
Blüte - 15 - giftig - 20 – Kernfäule

Die Eibe ist die ________________________________ Baumart Europas.  

Sie ist sehr selten und ihre Bestandteile sind stark _________________

Dieser Nadelbaum kann als Baum oder als _________________ wachsen.

Die Eibe wird kaum höher als _______________ Meter.

Selbst unter guten Bedingungen wächst sie nur .______________cm pro Jahr.

Im Alter von ca. 250 Jahren setzte bei vielen Eiben die ____________________ 
ein.

Die männlichen und weiblichen ____________________ befinden sich auf 
unterschiedlichen Bäumen (diözisch).

Der Samen befindet sich einem _________________ becherförmigen 
Samenmantel, der Vögel anlockt.

Das_______________________ weist eine rötlichbraune Farbe auf.

Eiben stehen aufgrund ihrer Seltenheit unter ____________________

Gezüchtete Eiben werden aber oft als ______________________ verwendet.

Lösungen: Biologie/Einheimische Baumarten/Die Eibe/Übungsblätter L  


